

## **Inspectoratul pentru Situații de Urgență Olt:**

În perioada 23-26 decembrie, cu ocazia minivacanței de Crăciun, peste 400 de pompieri s-au aflat în dispozitiv pentru asigurarea intervenției în situații de urgență la nivelul județului Olt.

Pentru gestionarea tuturor solicitărilor primite din partea cetățenilor, salvatorii au fost pregătiți să intervină cu autospeciale de stingere, ambulanțe SMURD, autospeciale pentru intervenție la înălțime, autospeciale pentru descarcerare și alte mijloace tehnice specifice.

În perioada minivacanței, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Matei Basarab” al județului Olt au intervenit cu forțele și mijloacele la 100 de solicitări. Cea mai mare pondere a fost reprezentată de misiunile pentru acordarea asistenței medicale de urgență, de către echipajele SMURD Olt, dar s-au înregistrat și 10 incendii și două misiuni pentru descarcerare.

Misiunile cu grad ridicat de dificultate și care au necesitat alocare importantă de resurse, au fost:

- în data de 24 decembrie, în comuna Osica de Sus, unde echipaje din cadrul Gărzii Osica de Sus, Detașamentului Caracal și Detașamentului Slatina, au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o locuință, cu regim de înălțime parter și etaj. În urma evenimentului au ars 50 de metri pătrați din acoperișul casei și etajul cu suprafața de 50 de metri pătrați. Cauza probabilă a incendiului a fost un aparat de gătit improvizat.
- în data de 25 decembrie, în comuna Amărăștii de Sus, județul Dolj, la un incendiu izbucnit la o anexă gospodărească. Pentru gestionarea evenimentului au acționat echipaje din cadrul ISU Olt (Detașamentul Caracal) și ISU Dolj (Garda Bechet). În urma incendiului au ars aproximativ 70 de metri pătrați din acoperișul anexei. Cauza probabilă a incendiului a fost un mijloc de încălzire improvizat.
- în data de 25 decembrie, în comuna Teslui, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o locuință, cel mai probabil, din cauza utilizării unui lichid combustibil pentru aprinderea focului în sobă. În urma incendiului au ars acoperișul casei, pe circa 60 de metri pătrați și bunurile din două camere de locuit.
- în data de 25 decembrie, în zona localității Grădinari, pompierii olteni au acționat la un accident rutier în care au fost implicate două autoturisme, în care se aflau șapte persoane.

Toate cele șapte victime, cu vârste cuprinse între 32 și 72 de ani au fost transportate la UPU Slatina. Din păcate, un bărbat și-a pierdut viața la spital.

Facem apel la cetățeni să respecte toate măsurile de prevenire, să nu utilizeze mijloacele de încălzire cu defecțiuni sau improvizatii, să curețe și să repare coșurile de fum, iar în cazul apariției oricăror defecțiuni sau avarii să suspende utilizarea apratelor sau mijloacelor de încălzire și să solicite intervenția persoanelor autorizate pentru înlăturarea deficiențelor apărute.

## **Inspectoratul de Poliție Județean Olt:**

În minivacanța din perioada Crăciunului, polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Olt au desfășurat activități specifice pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică, prevenirea accidentelor rutiere și depistarea conducătorilor auto care nu respectă normele privind circulația pe drumurile publice.

În această perioadă, polițiștii au intervenit la 446 de solicitări, dintre acestea 358 fiind sesizate prin Serviciul Național Unic pentru Apeluri de Urgență 112.

În cadrul activităților desfășurate au fost aplicate aproximativ 450 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de peste 170.000 de lei.

Pentru neregulile constatate la regimul rutier, ca măsură complementară, polițiștii au reținut 76 de permise de conducere și au constatat 20 de infracțiuni la regimul siguranței circulației pe drumurile publice.

### **Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt:**

În perioada 23 - 26 decembrie, jandarmii olteni s-au aflat la datorie pentru ca evenimentele publice prilejuite de Sărbătoarea Nașterii Domnului să se desfășoare în condiții de siguranță. Efectivele de jandarmi au acționat zilnic atât independent, cât și cooperare cu celelalte structuri teritoriale ale Ministerului Afacerilor Interne pentru menținerea ordinii și siguranței publice, precum și pentru prevenirea și combaterea oricăror fapte care aduc atingere normelor de conviețuire socială.

În această perioadă nu au fost înregistrate incidente majore la nivelul județului nostru, fapt pentru care le mulțumim tuturor celor care au ales să petreacă aceste zile de sărbătoare în mod responsabil, respectând recomandările noastre.

În cadrul misiunilor executate în minivacanța de Crăciun, au fost constatate în comun, cu Poliția, 6 infracțiuni cu 5 autori, iar în mod independent au fost aplicate un număr de 4 sancțiuni contravenționale, în valoare de 1800 de lei, pentru fapte prevăzute de Legea 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice.

Rămânem în continuare la datorie pentru îndeplinirea atribuțiilor cu responsabilitate, asigurând ordinea și liniștea publică, fiind permanent alături de cetățeni, pentru siguranța acestora.

Solicitați-ne sprijinul ori de câte ori aveți nevoie de noi!

### **Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Olt:**

În perioada Sărbătorii Crăciunului, specialiștii antidrog au desfășurat activități specifice, de informare, evaluare, consiliere și asistență specializată pentru consumul și dependența de droguri, în cadrul evenimentelor cu public numeros, ce au avut loc la nivel național.

De asemenea, persoanele aflate în evidența centrului au beneficiat, și în aceste zile, de suport de specialitate și asistență continuă.

Totodată, la linia telefonică verde 0800.870.070, 12 persoane au fost consiliate de specialiștii antidrog și au primit informații despre serviciile oferite de Agenția Națională Antidrog.

## **Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Olt:**

În perioada sărbătoririi Crăciunului, polițiștii de frontieră olteni au desfășurat o serie de acțiuni specifice de supraveghere și control al frontierei de stat.

Cu această ocazie, conducerea S.T.P.F Olt a dispus măsuri de adaptare atât a misiunilor, cât și a resurselor umane și materiale, astfel încât să se asigure un control eficient și operativ, neînregistrându-se evenimente de frontieră.

Polițiștii de frontieră au acționat alături de celelalte structuri din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, în vederea asigurării unui climat de ordine și siguranță publică în zona de competență.

De asemenea, reprezentanții Poliției de Frontieră Olt au menținut permanent legătura cu autoritățile de frontieră din statul vecin, atât în mod direct, cât și prin Centrul Comun de Contact Giurgiu, în vederea dispunerii unor măsuri comune.